
جمشید مشایخى: چرا زمانى 
که عزیزى در بین ماست، 

راجع به او صحبت نمى کنیم، 
اصلا او را نمى بینیم و وقتى 
از دنیا مى رود، آن وقت چه 
حرف ها و مطالبى مى شنویم، 

عجیب است!

تکذیب توقف تولید «شهرزاد 2»جنتى: برگزارى کنسرت ها مخالف شرع و قانون نیست

5

نسل فردا: جنتى، سیاست وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامى را ایجاد یک فضاى باز فرهنگى و تقویت وفاق ملى 
دانست و تصریح کرد:« مشکلى در دریافت مجور فعالیت هاى فرهنگى و هنرى وجود ندارد. خواست جامعه، 
فیلم هاى خوب و بانشاط، موسیقى آرامش بخش و امید بخش و آثار فرهنگى جذاب است که باید به آن پاسخ 

دهیم.» 
جنتى برگزارى کنسرت ها را مخالف شرع و قانون و عرف ندانست و خاطرنشان کرد: « در حوزه نمایش و فیلم 
هاى سینمایى در عرصه جهانى عملکرد مثبت داریم. امروز مردم دنیا ایران را به عنوان یک کشور صاحب فرهنگ 
و هنر مى شناسند و این شناخت به واسطه پیشینه تاریخى ما نیست؛ بلکه به دلیل آثارى است که امروز از ایران 

به دنیا معرفى مى شود.»

مهر: سیدمحمدهادى رضوى، سرمایه گذار «شهرزاد» درباره اتفاقات جدید این مجموعه و برنامه هایى 
که برایش دارند، با اشاره به روند پیشروى تولید «شهرزاد 2» درباره این پروژه و کارهاى دیگر خودش 
در شبکه نمایش خانگى گفت: «من پروژه دیگرى را هم با بهرام توکلى در شبکه نمایش خانگى دارم، 
اما به معناى این نیست که پروژه «شهرزاد 2» را رها کرده باشم. فکر مى کنم عده اى دوست ندارند 
«شهرزاد 2» ساخته شود؛ چون از اختلاف میان عوامل و دیگر مسایل سخن مى گویند؛ درحالى که 
هیچ اختلافى وجود ندارد و تنها ممکن است دیدگاه ها و نظرهاى مختلف وجود داشته باشد که در 
«شهرزاد 1» هم بود؛ اما اگر قرار بود این اختلاف دیدگاه ها پررنگ باشد، اصلا «شهرزاد 1» به نتیجه

 نمى رسید.»
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امین تاریخ: در هیچ مقطعى از 
تاریخ سینماى ایران، این حجم 
از اتفاقات خوش و ناخوش کنار هم نبوده 

است
در آیین بدرقه  پیکر داوود رشیدى تعدادى 
از هنرمندان حاضر سخنانى را در وصف این 

بازیگر و کارگردان مطرح کردندکه پیش 
از همه امین تارخ به عنوان رییس انجمن 
بازیگران خانه سینما با قرائت دل نوشته اش 
گفت: «به راستى زندگى ترکیبى از جشن 
و عزاست؛ جشن دریافت بزرگ ترین جوایز 
سینمایى و از آن طرف عزاى رفتن عباس 

کیارستمى. جشن عروسکى بچه هایمان و 
از آن طرف عزاى رشید سینماى ایران که 
سوگ عظیمى است.» او با اشاره به درخواست 
بازماندگان داوود رشیدى براى برگزارى بدون 
تغییر جشنواره تئاتر عروسکى ادامه داد: «این 
مهرى بزرگ است از رشیدى مهربان که 

صبح روز یکشنبه هفتم شهریورماه روز وداع با یکى از 
چهره هاى شاخص عرصه بازیگرى سینما، تئاتر و 
تلویزیون بود. براى حضور در مراسم وداع با زنده یاد داوود 
رشیدى جمعى گسترده از هنرمندان و علاقه مندان صبح 

یکشنبه مقابل تالار وحدت حضور پیدا کردند. در آیین بدرقه 
این هنرمند على نصیریان، جمشید مشایخى، احترام برومند، 
داریوش فرهنگ، على مرادخانى و حجت االله ایوبى سخنرانى 

کردند.

جشن و عزا درهم آمیخته است، در حالى که به 
جرئت در هیچ مقطعى از تاریخ سینماى ایران این 
حجم از اتفاقات خوش و ناخوش کنار هم نبوده و 
در حالى که خوشى را مزه مزه نکرده بودیم، باید 
تلخى را بچشیم. داوود رشیدى رفت، ولى دنیایى 
از خلاقیت و سپاس هنرمندانه را باقى گذاشت. 
داوود عزیز همان طور که گفته بود «آمدم، دیدم و 
رفتم» بود، نه آن گونه که سزارگونه بگوید «آمدم، 
دیدم و پیروز شدم.» پیداست که به پیروزى هاى 

بیشترى مى اندیشید، لیکن غمى در دل داشت.
على نصیریان: داوود! مى خواستم با 
تو روى صحنه باشم، نه براى سفر 

آخرت، بدرقه ات کنم
على نصیریان هنرمند دیگرى بود که در جایگاه 
حضور یافت و در حالى که متأثر بود، گفت: 
«داوود! من هرگز نمى خواستم به این تالار براى 
بدرقه تو به سفر آخرت بیایم. من مى خواستم با 
تو روى این صحنه باشم. داوود رشیدى یکى از 
ستون هاى استوار تئاتر جدید ایران است و منظورم 
از تئاتر جدید جنبش و نهضتى است که توسط 
فارغ التحصیلان بازیگرى در اواسط دهه 30 شروع 
شد و در دهه 40 به ثمر رسید. تئاتر معاصرى که از 
آن صحبت مى کنم، با تئاتر لاله زار و چین متفاوت 
و براساس کار مدرن دنیا بود و ما کم کم آن را یاد 
گرفتیم؛ چرا که هنرمندانى همچون سمندریان، 
پرى صابرى، داوود رشیدى و خجسته کیا آمدند 
به ما پیوستند و بدنه جدید معاصر تئاتر را غنا 

بخشیدند.»
نصیریان با اشاره به کارهاى متفاوت و خاصى که 
داوود رشیدى براى اجراى تئاتر انتخاب کرد و نیز 
نمایش «در انتظار گودو» که با معرفى ساموئل 
بکت هواى تازه اى را وارد تئاتر ایران کرد، گفت: 
«او با شهامت، جسارت و مهارت بود و یک نقطه 
عطف در کار خود و تئاتر ایران محسوب مى شد.» 
این بازیگر با اشاره به اینکه ممتازترین بخش 
هنرمندى داوود رشیدى کارگردانى او در تئاتر 
بود، به بازیگرى و فعالیت هاى او در آموزش اشاره 

کرد و افزود: «او کارهاى زیادى براى توسعه و 
پیشرفت تئاتر انجام داد و خدماتش به لحاظ اجرا 
و نیز کارگردانى، میزانسن و بازیگرى در فرهنگ و 

هنر این سرزمین بارز بود.»
جمشید مشایخى هنرمند دیگرى که به عنوان 
یکى از همراهان و همکاران قدیمى داوود رشیدى 
در جایگاه حاضر شد، در سخنانى انتقادى بیان 
کرد: «چرا زمانى که عزیزى در بین ماست، راجع 
به او صحبت نمى کنیم، اصلا او را نمى بینیم و 
وقتى از دنیا مى رود، آن وقت چه حرف ها و مطالبى 
مى شنویم، عجیب است! زمانى که ایشان بیمار 
بود، چطور کسى به سراغش نیامد. حالا چه فایده 
دارد. چه فایده دارد بنده از ایشان تعریف کنم. 
فقط بگویم خانم برومند همسر ایشان در مدتى 
که داوود رشیدى بیمار بود، خیلى زجر کشید و 
به همین دلیل برایش احترام ویژه اى قائلم.» او 
با اشاره به همکارى هاى مشترك خود با داوود 
رشیدى اضافه کرد: «امیدوارم قبل از اینکه کسى 
از دنیا برود، از او یاد کنیم.» على مرادخانى معاون 
هنرى وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامى هم در این 
مراسم با تسلیت به خانواده مرحوم داوود رشیدى 
براى روح این هنرمند فقید و محشور شدن با 

اولاى الهى دعا کرد.
ایوبى: اگر بزرگان هنر نبودند، از 

ایران چه نشانه اى باقى مى ماند؟
داریوش فرهنگ یکى دیگر از هنرمندان سینما، 
تئاتر و تلویزیون که در گروه تئاتر امروز به همراه 
داوود رشیدى عضویت داشته است، به همکارى 
خود با داوود رشیدى در سال 1347 اشاره و اظهار 
کرد: «وقتى ایشان نمایش «در انتظار گودو» را 
اجرا کرد، به پشت صحنه کار رفتم و خواستم مرا 
بپذیرد که پس از آن به همراه مهدى هاشمى به آن 
گروه رفتیم. او با مهربانى و بلندنظرى ما را پذیرفت 
و با روحیه مهربانى که داشت، پذیراى همه بود.» 
حجت االله ایوبى رییس سازمان سینمایى هم در 
سخنانى بیان کرد: «شهریاران فرهنگ و هنر 
ایران همین ستاره هایى مثل جمشید مشایخى، 

على نصیریان و رضا کیانیان هستند و ما قدر همه 
شما را مى دانیم. مى دانیم که اگر امروز ایران 
بوستان و لاله گون است، به خاطر وجود شما و 

خون شهداست.»
وى با بیان اینکه، آقاى رشیدى قدر شما را 
مى دانیم، افزود: «نمى دانم اگر این نسل و بزرگان 
فرهنگ و هنر نبودند، از ایران، از اسلام و از ما چه 
نشانه اى باقى مى ماند. ما این بناى باشکوه را هم 
مدیون تو هستیم.» رییس سازمان سینمایى 
خطاب به داوود رشیدى و با اشاره به اینکه همه 
ایران داغدار شماست، گفت: «به بانوى بزرگ 
فرهنگ و هنر ایران سرکار خانم احترام برومند 
به خاطر آنکه باشکوه و باعظمت و زیبا از این 
گل سرسبد فرهنگ و هنر ایران در این سال ها 

پذیرایى کردید، تبریک مى گویم.»
در ادامه مراسم، احترام برومند همسر مرحوم 
رشیدى با اشاره به اینکه قصد نداشت صحبت 
کند اما واقعیت هایى وجود دارد که باید آنها را 
بگوید، گفت: «همه به ما محبت کردند، دولتى و 
غیردولتى، خبرنگاران و روزنامه نگاران و همه مردم 
از شهرهاى دور و نزدیک. آنها همه کار حاضر بودند 

انجام دهند، مثلا از یزد براى ما پسته بفرستند و از 
رشت برنج. خیال همه شما راحت.» وى خطاب به 
مردم افزود: «شما اینقدر خوبید که دولتمردان هم 
قطعا تحت تأثیر شما قرار مى گیرند. وقتى مردم ما 
را دوست دارند دولتمردان هم مجبور مى شوند ما 
را دوست داشته باشند. آقاى مشایخى! ممنونم که 
از من یاد کردید. آقاى نصیریان! من بدون داوود 
رشیدى هیچم. او بود که سال ها زندگى ما را با 

آبرو، زحمت و کوشش اداره کرد.»
همسر مرحوم داوود رشیدى در بخش پایانى 
صحبت هاى خود با تشکر از رییس جمهور و دیگر 
افرادى که پیامى براى تسلیت صادر کرده بودند، 
گفت: «من سیاسى نیستم، اما در کنار همه کسانى 
که پیامى صادر کردند، آقاى خاتمى هم پیامى 
فرستادند. ایشان براى دیدن داوود رشیدى به 
منزل ما آمدند و این را که مى گویم به خدا سیاسى 
نیست. من از پیام همه تشکر مى کنم اما چون 
پیام ایشان در جایى منتشر نشده حقشان را ادا 
و در اینجا تشکر مى کنم.» او در پایان از حاضران 
خواست که براى شادى روح کیارستمى و داوود 

رشیدى صلوات بفرستند.
بخش پایانى مراسم و پیش از خواندن نماز توسط 
حجت الاسلام محمود دعایى به صحبت هاى لیلى 
رشیدى اختصاص داشت که ابتدا از طرف خود، 
برادر، مادر و دیگر اعضاى خانواده اش از همه تشکر 
کرد و پس از آن، متن پیام سیدمحمد خاتمى را 
که در تاریخ پنجم شهریورماه نوشته شده بود 
قرائت کرد. رضا کیانیان، پرویز پرستویى، عبدالرضا 
اکبرى، امین تارخ، لیلا حاتمى، زهرا حاتمى، بهمن 
فرمان آرا، خسرو سینایى، سیروس الوند، هادى 
مرزبان، پرویز پورحسینى، قطب الدین صادقى، 
الهام کردا، على دهکردى، احمد مسجدجامعى، 
مرتضى کاظمى، ویشکا آسایش، عبدالحسین 
مختاباد، عبدالرضا اکبرى، داریوش ارجمند، 
حبیب دهقان نسب، حبیب رضایى، لیلى گلستان، 
جعفر پناهى، علیرضا خمسه، هنرمندانى بودند که 

در این مراسم حضور داشتند.

بدرقه رشید سینماى ایران
على نصیریان: داوود! مى خواستم براى اجرایمان به تالار وحدت بیایم، نه بدرقه سفر آخرت
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آگهى مناقصه( نوبت دوم) 

شرکت ساخت و نگهدارى آزاد راه اصفهان 

شرکت ساخت و نگهدارى آزاد راه اصفهان (سان آرا) در نظر دارد عملیات خاکبردارى، 
زیرسازى، آرماتوربندى، قالبندى، بتن ریزى و تهیه و اجراى آسفالت مربوط به پروژه 
تقاطع غیر همسطح شهیدان حجتى نجف آباد را به پیمانکاران واجد شرایط واگذار نماید. 
مهلت دریافت اسناد مناقصه: از روز سه شنبه مورخ 95/6/9 تا روز سه شنبه مورخ 

95/6/16 در ساعت ادارى مى باشد
مهلت تسلیم اسناد به دبیرخانه شرکت: تا پایان وقت ادارى روز پنجشنبه مورخ 95/6/18 مى باشد.
محل دریافت اسناد: اصفهان – خیابان آمادگاه – خیابان باغ گلدسته – جنب پارکینگ 

پاساژ گلدیس – ساختمان سان آرا – واحد 41 
 تلفن: 34 – 32- 30 – 32218929-031 دورنگار: 031-32218931

آگهى تجدید مزایده شماره 95/1
شرکت پویا بتن نصر طبق مصوبه مجمع عمومى سالیانه خود قصد دارد مقدار  1500 متر 
مربع دیوار بتنى خاك مسلح (جهت مهار ترانشه پل ها) با برآورد اولیه 1/530/000/000 
ریال را از طریق مزایده به فروش برساند. مبلغ ضمانت نامه شرکت در این مزایده 5 درصد 
مبلغ پیشنهادى و حداقل 76/500/000ریال مى باشد که از طریق واریز نقدى یا تهیه 
ضمانت نامه بانکى قابل قبول مى باشد. مهلت دریافت اسناد تا 95/6/18 و مهلت بازدید 
از قطعات و ارسال پیشنهاد تا تاریخ 95/5/25 مى باشد. بازگشایى پاکات روز 95/5/27 

خواهد بود. 
محل دریافت اسناد: جاده نجف آباد - فولادشهر- شهرك صنعتى نجف آباد 2 - میدان 

صنعت - بلوار دکتر حسابى - فرعى 26 
شماره تماس جهت هماهنگى: 09132375158-09134118288

اداره كل ثبت اسناد و املاك استان ايلام
اداره ثبت اسناد و املاك حوزه ثبت ملك مهران

 هيات موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي و اراضي و ساختمانهاي
 فاقد سند رسمي

آگهي موضوع ماده 3قانون  و ماده 13آيين نامه قانون تعيين 
تكليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 139560315002000445هيات اول موضوع قانون تعيين تكليف 
وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه 
بت ملك مهران تصرفات مالكانه بلامعارض متقاضي آقاي احمد حيدري فرزند 
پيرزاد بشماره شناسنامه 92صادره از مهران دريك ونيم دانگ مشاع از ششدانگ 
يك قطعه زمين مزروعي )آبي( به مساحت 138080متر مربع از پلاك 13فرعي 
از 24اصلي بهين وبهروزان واقع در شهرستان مهران منطقه بهين و بهروزان 
خريداري از ورثه مالك رسمي آقاي صفر حيدري  محرز گزديده است .لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15روز آگهي ميشود در صورتي كه 
اشخاص نسبت به صدور سند مالكيت متقاضي اعتراضي داشته باشند ميتوانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم نمايند 
و پس از اخذ رسيد ،ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را 
به مراجع قضايي تقديم نمايند .بديهي است در صورت انقضاي مدت مذكور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد.  تاريخ انتشار نوبت 

اول :1395/06/08  تاريخ انتشار نوبت دوم: 1395/06/23
نصرالله رادپور رئيس اداره ثبت اسناد و املاك  شهرستان مهران 

 اداره كل ثبت اسناد و املاك استان ايلام
اداره ثبت اسناد و املاك حوزه ثبت ملك مهران

 هيات موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي و اراضي و ساختمانهاي
 فاقد سند رسمي

آگهي موضوع ماده 3قانون  و ماده 13آيين نامه قانون تعيين 
تكليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 13956031500200447هيات اول موضوع قانون تعيين تكليف 
وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه 
بت ملك مهران تصرفات مالكانه بلامعارض متقاضي آقاي مجتبي  حيدري فرزند 
پيرزاد بشماره شناسنامه 4 صادره از مهران دريك ونيم دانگ مشاع از ششدانگ 
يك قطعه زمين مزروعي )آبي( به مساحت 138080متر مربع از پلاك 13فرعي 
از 24اصلي بهين وبهروزان واقع در شهرستان مهران منطقه بهين و بهروزان 
خريداري از ورثه مالك رسمي آقاي صفر حيدري  محرز گزديده است .لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15روز آگهي ميشود در صورتي كه 
اشخاص نسبت به صدور سند مالكيت متقاضي اعتراضي داشته باشند ميتوانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم نمايند 
و پس از اخذ رسيد ،ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را 
به مراجع قضايي تقديم نمايند .بديهي است در صورت انقضاي مدت مذكور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد. تاريخ انتشار نوبت اول 

:1395/06/08 تاريخ انتشار نوبت دوم: 06/23 1395
نصرالله رادپور رئيس اداره ثبت اسناد و املاك  شهرستان مهران

اداره كل ثبت اسناد و املاك استان ايلام
اداره ثبت اسناد و املاك حوزه ثبت ملك مهران

هيات موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي و اراضي و ساختمانهاي فاقد 
سند رسمي

آگهي موضوع ماده 3قانون  و ماده 13آيين نامه قانون تعيين 
تكليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 139560315002000446هيات اول موضوع قانون تعيين تكليف 
وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه 
ثبت ملك مهران تصرفات مالكانه بلامعارض متقاضي آقاي مصطفي  حيدري 
فرزند پيرزاد بشماره شناسنامه 2115صادره از مهران دريك ونيم دانگ مشاع از 
ششدانگ يك قطعه زمين مزروعي )آبي( به مساحت 138080متر مربع از پلاك 
13فرعي از 24اصلي بهين وبهروزان واقع در شهرستان مهران منطقه بهين و 
بهروزان خريداري از ورثه مالك رسمي آقاي صفر حيدري  محرز گزديده است .لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15روز آگهي ميشود در صورتي 
كه اشخاص نسبت به صدور سند مالكيت متقاضي اعتراضي داشته باشند ميتوانند 
از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم 
نمايند و پس از اخذ رسيد ،ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند .بديهي است در صورت انقضاي مدت مذكور 
و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد. تاريخ انتشار 

نوبت اول :1395/06/08   تاريخ انتشار نوبت دوم: 1395/06/23
نصرالله رادپور رئيس اداره ثبت اسناد و املاك  شهرستان مهران

   رونوشت آگهی حصر وراثت 
 آقای صادق سر آمد قرا نقيه دارای شناسنامه  27 به شرح دادخواست کلاسه 
590/965/95از اين دادگاه درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنين توضيح 
داده که شادروان محمود سر آمد قرا نقيه بشماره  بشناسنامه 6598در تاريخ  
95/4/11اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته ورثه حين الفوت آ ن مرحوم 
منحصر است به : 1-   صادق سر آمد قرا نقيه به شماره شنا سنامه 27 پدر متوفی  
متوفی غير از نامبرده فوق الذکر ورثه ديگری ندارد اينک با انجام تشريفات 
مقدماتی درخواست مزبور را يکمرتبه آگهی می نمايد تا هرکسی اعتراضی دارد يا 
وصيتنامه از متوفی نزد او باشد از تاريخ نشر نخستين آگهی ظرف يکماه به دادگاه 
تقديم دارد والاگواهی صادر خواهد شد .  م الف : 3135 رئيس شعبه 965 شورا 

ی حل اختلاف شهرستان ری
 

   رونوشت آگهی حصر وراثت 
خانم نانا احدی خو دارای شناسنامه  شماره487 به شرح دادخواست کلاسه 
950406از  شورای حل اختلاف درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنين 
توضيح داده که شادروان  آقای حمزه دينا بشناسنامه 144در تاريخ 1394/11/7 
اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته ورثه حين الفوت آ ن مرحوم منحصر است 
به : 1-  نانا احدی خو به شماره شنا سنامه 487 همسر متوفی 2- زهرا دينا به 
شماره شناسنامه 4220582215فرزند متوفی3-داريوش دينا به شماره شناسنامه 
4220437258 فرزند متوفی4- همه گل دينا به شماره شناسنامه 419ند متوفی 
5- عزيزاله دينا به شماره 418 فرزند متوفی 6- آبگل دينا به شماره شناسنامه 
417فرزند متوفی 7- شيرين گل دينا به شماره شناسنامه231 فرزند متوفی 8-فضل 
اله دينا به شماره شناسنامه 230 فرزند متوفی 9- شيرين جان دينا به شماره 
شناسنامه 229فرزند متوفی 10- زهره دينا به شماره شناسنامه4220753291 فرزند 
متوفی  . اينک با انجام تشريفات مقدماتی درخواست مزبور را يکمرتبه آگهی می 
نمايد تا هرکسی اعتراضی دارد يا وصيتنامه از متوفی نزد او باشد از تاريخ نشر 
نخستين آگهی ظرف يکماه به  شورا ی حل اختلاف تقديم دارد والاگواهی صادر 
خواهد شد .  زهره بخشی دبير شعبه 3 شورای حل اختلاف يا سوج 

آگهی ابلاغ دادخواست و ضمائم وقت رسيدگی 
بدينوسيله خواندگان سيد حاصل دهگانی و سيد عادل دهگانی و سيد فايز دهگانی 
و سيد محمد رحيم دهگانی فعلا مجهول المکان  ابلاغ می شود که آ قای سيد 
رحمان موسوی دادخواستی به خواسته مطالبه به طرفيت شما به شورای حل 
اختلاف  شماره 6 ياسوج ارائه و به کلاسه 950393 ثبت و برای روز شنبه مورخ 
1395/8/8 ساعت 16:30 وقت رسيدگی تعيين  گرديده است مراتب يک نوبت در 
روزنامه کثيرالانتشار محلی درج می گردد تا شما به تجويز ماده 73 قانون آئين 
دادرسی مدنی بتوانيد قبل از رسيدگی به دفتر اين شورادر خيابان شهادت 8 ياسوج 
مراجعه و با ارائه آدرس جديد خود نسخه ثانی دادخواست و ضمائم را دريافت و در 
وقت مقرر جهت رسيدگی در شورا حاضر شويد در صورت عدم حضور غيابا رسيدگی 
بعمل خواهد آمد . آگهی بعدی در صورت نياز فقط يک نوبت خواهد بود  نازنين 

رسايی- دبير شورای حل اختلاف شعبه 6 ياسوج 
 

آگهی فقدان سند مالکيت 
آقای علی پرتو فرزند نامدار طبق وکا لتنامه 9631-92/2/8دفتر 127 ازسوی خانم 
نصرت تکش برابردرخواست به شماره وارده 13387-95/6/2و با تقديم دو برگ 
فرم استشهاديه محلی مصدق شده به شماره 2887-95/5/31دفتر142 مدعی است 
سند مالکيت ششدانگ پلاک 13567 فرعی از 10858 فرعی از 139اصلی واقع در 
بخش يک حومه کرمانشاه که ذيل ثبت 143073 و صفحه 328 دفتر 1/769 بنام 
نصرت تکش صادر و تسليم گرديد و بموجب سند رهنی 11524-91/12/9 دفتر 82 
دررهن  بانک ملی می باشد بعلت سهل انگاری سند مالکيت به سريال 261353 
مفقود شده است لذا مراتب طبق ماده 120 ائين نامه قانون ثبت در يک نوبت اگهی 
می شود تا چنانچه  فرد و يا افرادی مدعی انجام معامله يا وجود سند مالکيت  در 
نزد آنان می باشد از تاريخ انتشار اين آگهی به مدت 10 روز مراتب را به اين اداره 
اعلام دارند در غير اين صورت نسبت به صدور سند مالکيت طبق مقررات اقدام 
و سند مالکيت اوليه از درجه اعتبار ساقط و ابطال خواهد شد  جعفر نظری – 

سرپرست ثبت اسناد واملاک شهرستان کرمانشاه –ناحيه يک

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان تهران 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک  کهريزک 

هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين 
تکليف و ضعيت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای 
شماره 139560301053003105هيات اول  موضوع قانون تعيين تکليف  و ضعيت 

اداره كل ثبت اسناد و املاك استان ايلام
اداره ثبت اسناد و املاك حوزه ثبت ملك مهران

 هيات موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي و اراضي و ساختمانهاي
 فاقد سند رسمي

آگهي موضوع ماده 3قانون  و ماده 13آيين نامه قانون تعيين 
تكليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 139560315002000448هيات اول موضوع قانون تعيين 
تكليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي 
حوزه ثبت ملك مهران تصرفات مالكانه بلامعارض متقاضي آقاي  رضا حيدري  
فرزند پيرزاد بشماره شناسنامه 1363صادره از مهران دريك ونيم دانگ مشاع از 
ششدانگ يك قطعه زمين مزروعي )آبي( به مساحت 138080متر مربع از پلاك 
13فرعي از 24اصلي بهين وبهروزان واقع در شهرستان مهران منطقه بهين و 
بهروزان خريداري از ورثه مالك رسمي آقاي صفر حيدري  محرز گزديده است .لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15روز آگهي ميشود در صورتي 
كه اشخاص نسبت به صدور سند مالكيت متقاضي اعتراضي داشته باشند ميتوانند 
از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم 
نمايند و پس از اخذ رسيد ،ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند .بديهي است در صورت انقضاي مدت مذكور 
و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد. تاريخ انتشار 

نوبت اول :1395/06/08   تاريخ انتشار نوبت دوم: 1395/06/23
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 آگهی ابلاغ اجراييه کلاسه 9500773 
بدينوسيله به آقای شعبان ابراهيمی ساکن کرج خرمدشت ميثم 1 قطعه 95 ابلاغ 
ميشود که آقای سيدرضا حسينی جهت وصول مبلغ 120/000/000 ريال به استناد 
چک شماره 767680/27- 95/4/27 عليه شما اجرائيه صادر نموده و پرونده 
اجرائی به کلاسه فوق در اين اداره تشکيل شده و طبق گزارش مورخ 95/5/11 
مامور، محل اقامت شما به شرح متن سند شناخته نشده، لذا بنا به تقاضای بستانکار 
طبق ماده 18 آئين نامه اجرا مفاد اجرائيه فقط يک مرتبه در يکی از روزنامه های 
کثيرالانتشار محلی آگهی می شود و چنانچه ظرف مدت ده روز از تاريخ اين آگهی 
که روز ابلاغ محسوب می گردد، نسبت به پرداخت بدهی خود اقدام ننماييد، 
عمليات اجرائی جريان خواهد يافت.  م.الف: 46193 معاون واحد اجرای 

اسناد رسمی کرج – معصومه قاسمی

 اگهی فقدان سند مالکيت 
نظربه اينکه اقای احمدناظميان فرزندمحمدعلی به استناد دوبرگ استشهاديه 
گواهی شده منظم به تقاضای کتبی جهت دريافت سند مالکيت المثنی نوبت 
اول به اين اداره مراجعه نموده ومدعی است سند مالکيت سه دانگ مشاع 
ازششدانگ پلاک3221فرعی ازپلاک1اصلی واقع دربخش12شهرستان سبزوارکه 
متعلق به نامبرده ميباشدبه علت جابجايی مفقودشده است بابررسی دفتر املاک 
معلوم شدسنداوليه نسبت به ششدانگ ذيل ثبت 9909صفحه19دفتر60به 
نام ابوالقاسم درويشی به شماره چاپی701278 صادروتسليم شده است وطی 
سندرسمی 43327-60/9/10دفترخانه8سبزوارميزان سه دانگ مشاع از6دانگ به 
احمدناظميان منتقل گرديده است ودفتر املاک بيش از اين حکايتی ندارد لذا به 
استناد ماده 120 آئين نامه قانون ثبت مراتب يک نوبت آگهی و متذکر می گردد 
هر کس نسبت به ملک مورد آگهی معامله ای انجام داده يا مدعی سند مالکيت 
نزد خود می باشد می بايستی ظرف ده روز از تاريخ انتشار آگهی اعتراض خود را به 
پيوست اصل سند مالکيت يا سند معامله رسمی به اين اداره تسليم کند در صورت 
عدم وصول اعتراض در مهلت مقرر يا وصول بدون ارائه سند مالکيت يا سند معامله 
رسمی نسبت به صدور سند مالکيت المثنی و تسليم آن به متقاضی اقدام خواهد 
شد.تاريخ انتشار 95/6/8   م الف : 5246     اميدخيرخواه-ريئس ثبت 

اسناد واملاک سبزوار

اگهی فقدان سند مالکيت 
نظربه اينکه طاهره صبوری فرزندسيديوسف به استناد دوبرگ استشهاديه 
گواهی شده منظم به تقاضای کتبی جهت دريافت سند مالکيت المثنی نوبت 
اول به اين اداره مراجعه نموده ومدعی است سند مالکيت يک ونيم دانگ 
مشاع ازششدانگ پلاک 3221فرعی ازپلاک1اصلی واقع دربخش12شهرستان 
سبزوارکه متعلق به نامبرده ميباشدبه علت جابجايی مفقودشده است بابررسی دفتر 
املاک معلوم شدسنداوليه نسبت به يک دانگ ونيم مشاع ازششدانگ ذيل ثبت 
18244صفحه597دفتر102به نام فوق به شماره چاپی441192 صادروتسليم شده 
است ودفتر املاک بيش از اين حکايتی ندارد لذا به استناد ماده 120 آئين نامه 
قانون ثبت مراتب يک نوبت آگهی و متذکر می گردد هر کس نسبت به ملک مورد 
آگهی معامله ای انجام داده يا مدعی سند مالکيت نزد خود می باشد می بايستی 
ظرف ده روز از تاريخ انتشار آگهی اعتراض خود را به پيوست اصل سند مالکيت 

ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سندرسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
کهريزک تصر فات مالکانه  بلامعارض متقاضی اقای  عباس راز گردانی شراهی 
فرزند عيوضعلی  بشماره شناسنامه359 صادره ازخنداب در ششدانگ يک قطعه 
زمين به مساحت13507/16 متر مربع پلاک 114 فرعی از 157 اصلی خريدار 
ی از مالک رسمی آقای ماشااله خداداد محرز گرديده است  لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب دردو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتزاضی داشته باشند   می توانندت از تاريخ 
انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه  اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از 
اخذ رسيد ظرف  مدت يکماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خودرا به مراجع 
قضايی تقديم نمايند بديهی است در صورت انقضای  مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات صادر خواهد شد . تاريخ انتشار نوبت اول : 95/6/8   تاريخ  
انتشار نوبت دوم : 95/6/24 م الف : 3127 سيد مهدی لامعی  - رئيس ثبت 

اسناد و املاک کهريزک 

آگهی 
بانوی مخاطبه چون همسر سرکار عالی بنام آقای مهران مفتوح ارائه دادنامه شماره 
310500285 مورخ 95/2/28 -9509978شعبه پنجم دادگاه عمومی کرمانشاه 
جهت امر طلاق به اين دفتر مراجعه لذا بدينوسيله به شما اخطار می شود برای 
اجرا ء حکم به اين دفترمراجعه نمائيد بديهی است در صورت عدم حضور پس از 
 منقضی شدن مهلت مقرر مبادرت به ثبت طلاق و اجراء ضيغه آن خواهد بود .

سر دفتر محمد علی فتاحی 

آگهی فقدان جواز اسلحه دولول  ساچمه زنی 
جواز حمل اسلحه دو لول ساچمه زنی ته پر کوسه ساخت روسيه به شماره اسلحه 
5582 و شماره کاليبر 12 بنام ولی محمد درخشنده به شماره شناسنامه 190 و 
به شماره ملی 4231373450 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط می باشد . 

ياسوج
  

 آگهی 
آگهی ابلاغ دادخواست و وقت رسيدگی به خوانده خانم فرشته عدالتی فر فعلا 
مجهول المکان  و خواهان آقای محمد ميلاد بکه وند دادخواستی بخواسته مطالبه 
طلب بطرفيت شما به کرمانشاه تقديم داشته که به اين شعبه ارجاع و به کلاسه 
744/95 عمومی ثبت و جهت رسيدگی مورخه95/7/10ساعت 9 صبح تعيين وقت 
گرديده چون اقامتگاه شما نامعلوم است علهذا حسب تقاضای خواهان و دستور 
شورا مستندا به ماده 73 قانون آئين دادرسی مدنی مراتب در يک نوبت در روزنامه 
کثير الانتشار آگهی و از شما دعوت می شود جهت در يافت نسخه  ثانی دادخواست  
و ضمائم به اين دفتر مراجعه  ودر وقت مقرر برای رسيدگی در اين شعبه حاضر 
شويد در صورت عدم حضورتصميم مقتضی اتخاذ خواهد گرديد .  رئيس شعبه 7 

مرکزی شورای حل اختلاف مجتمع مرکزی استان کرمانشاه 

آگهی فقدان سند مالکيت 
آقای علی پرتو فرزند نامدار طبق وکالتنامه شماره 9631-92/2/8 دفتر 127 از 
سوی خانم نصرت تکش برابر درخواست به شماره وارده 13385-95/6/2 و با 
تقديم دو برگ فرم استشهاديه محلی مصدق شده به شماره 2889-95/5/31 دفتر 
142 مدعی است سند مالکيت ششدانگ پلاک 13565 فرعی از 10858 فرعی از 
139 اصلی واقع در بخش يک حومه کرمانشاه که ذيل ثبت 143071 و صفحه 
322 دفتر 1/769 بنام نصرت تکش صادر و تسليم گرديدو بموجب سند رهنی 
11524-91/12/9دفتر 82 در رهن بانک ملی می باشد بعلت سهل انگاری سند 
مالکيت به سريال 261351مفقود شده است .لذا مراتب طبق ماده 120 آيين نامه 
قانون ثبت در يک نوبت آگهی  می شود تا چنانچه فرد يا افرادی مدعی انجام 
معامله يا وجود سند مالکيت در نزد آنان می باشد از تاريخ انتشار اين آگهی به 
مدت 10 روز مراتب را به اين اداره اعلام دارند در غير اينصورت نسبت به صدور 
سند مالکيت طبق مقررات اقدام و سند مالکيت اوليه از درجه اعتبار ساقط و ابطال 
خواهد شد. جعفر نظری-سرپرست ثبت اسناد و املاک شهرستان 

کرمانشاه ناحيه يک

يا سند معامله رسمی به اين اداره تسليم کند در صورت عدم وصول اعتراض در 
مهلت مقرر يا وصول بدون ارائه سند مالکيت يا سند معامله رسمی نسبت به 
صدور سند مالکيت المثنی و تسليم آن به متقاضی اقدام خواهد شد.م الف : 5245     

اميدخيرخواه-ريئس ثبت اسناد واملاک سبزوار

  اگهی فقدان سند مالکيت 
نظربه اينکه طاهره صبوری فرزندسيديوسف به استناد دوبرگ استشهاديه گواهی 
شده منظم به تقاضای کتبی جهت دريافت سند مالکيت المثنی نوبت اول به اين اداره 
مراجعه نموده ومدعی است سند مالکيت يک ونيم دانگ مشاع ازششدانگ پلاک 
3221فرعی ازپلاک1اصلی واقع دربخش12شهرستان سبزوارکه متعلق به نامبرده 
ميباشدبه علت جابجايی مفقودشده است بابررسی دفتر املاک معلوم شدسنداوليه 
نسبت به يک دانگ ونيم مشاع ازششدانگ ذيل ثبت 12111صفحه362دفتر71به 
نام مريم عابدينی سنگ سفيدی به شماره چاپی069524 صادروتسليم شده 
است وطی سندرسمی43327-60/9/10دفترخانه8سبزوار ميزان يک ونيم دانگ 
از6دانگ به طاهره صبوری منتقل گرديده است ودفتر املاک بيش از اين حکايتی 
ندارد لذا به استناد ماده 120 آئين نامه قانون ثبت مراتب يک نوبت آگهی و متذکر 
می گردد هر کس نسبت به ملک مورد آگهی معامله ای انجام داده يا مدعی سند 
مالکيت نزد خود می باشد می بايستی ظرف ده روز از تاريخ انتشار آگهی اعتراض 
خود را به پيوست اصل سند مالکيت يا سند معامله رسمی به اين اداره تسليم کند 
در صورت عدم وصول اعتراض در مهلت مقرر يا وصول بدون ارائه سند مالکيت 
يا سند معامله رسمی نسبت به صدور سند مالکيت المثنی و تسليم آن به متقاضی 
اقدام خواهد شد.م الف : 5244     اميدخيرخواه-ريئس ثبت اسناد 

واملاک سبزوار

  مفقودی
کارت ماشين وشناسنامه مالکيت)برگ سبز(خودروی پژوپارس به شماره 
شاسی موتور139B0082271وشماره  ايران99-123د31وشماره  پلاک 

NAAN11FC7FK830090به نام سعيدسبحانی مفقودگرديده وازدرجه 
اعتبارساقط ميباشد.  شيروان

 
 آگهی ابلاغ وقت دادرسی موضوع ماده 73 قانون آئين

 دادرسی در امور مدنی
در پرونده کلاسه حقوقی 950298 شعبه 5 شورای حل اختلافقزوين سجاده علائی 
فرزند ابراهيم با وکالت انيس پاک نهاد با وکالت نصرت دادخواستی بطرفيت 
خوانده فاطمه زينلی فرزند شيرعلی بخواسته مطالبه وجه با احتساب هزينه دادرسی 
تقديم شورا نموده چون خوانده مجهول المکان اعلام شده لذا بدين وسيله با 
انتشار آگهی برای نوبت اول در روزنامه کثيرالانتشار به وی ابلاغ می گردد تا در 
روز يکشنبه 95/7/25 ساعت 9:30 در شورای فوق الذکر واقع در قزوين خيابان 
صيادشيرازی خ مرصاد جنب نمايندگی سايپا حاضر و ضمن دريافت نسخه ثانی 
دادخواست و ضمائم و اعلام آدرس صحيح خود در جلسه شورا حضور به هم 
رساند در غير اينصورت شورای حل اختلاف اقدام به اتخاذ تصميم قانونی خواهد 
نمود.  م الف: 1360/1  مورخه: 95/6/8  دبير خانه شعبه 5 شورای حل 

اختلاف قزوين

 ابلاغ
خواهان/شاکی شرکت سهامی بيمه آسيابه مديريت ابراهيم کاردگر دادخواستی 
به طرفيت خوانده/متهم عبداله رحمانی به خواسته مطالبه وجه تقديم دادگاه 
های عمومی شهرستان تاکستان نموده که جهت رسيدگی به شعبه 4 شورای 
حل اختلاف شهری تاکستان استان قزوين واقع در تاکستان – خيابان امام – 
جنب اداره دارايی- ساختمان شورای حل اختلاف تاکستان ارجاع و به کلاسه 
9509982870400093 ثبت گرديده که وقت رسيدگی آن 1395/7/17 و ساعت 
16 تعيين شده است. به علت مجهول المکان بودن خوانده/متهم و درخواست 
خواهان/شاکی و به تجويز ماده 73 قانون آيين دادرسی دادگاه های عمومی 
و انقلاب در امور مدنی و دستور دادگاه مراتب يک نوبت در يکی از جرايد 
کثيرالانتشار آگهی می شود تا خوانده/متهم پس از نشر آگهی و اطلاع از مفاد آن 
به دادگاه مراجعه و ضمن اعلام نشانی کامل خود نسخه دوم دادخواست و ضمائم 
را دريافت و در وقت مقرر فوق جهت رسيدگی حاضر گردد.  م الف: 1367/1  

مورخه: 95/6/8 
مسوول دفتر شعبه شورای حل اختلاف شعبه 4 شورای حل 

اختلاف شهری تاکستان استان قزوين- طاهرخانی

اجراييه
بموجب درخواست اجرای حکم مربوطه به شماره 9510092833401012 و شماره 
دادنامه مربوطه 9509972833400049 محکوم عليه محمدرضا امدادی محکوم 

است به پرداخت مبلغ 97941000 ريال بابت اصل خواسته 2/943/230 ريال بابت 
هزينه ابطال تمبر به اضافه حق الوکاله وکيل طبق تعرفه قانونی و خسارت تاخير 
تاديه از تاريخ 94/7/22 لغايت زمان وصول بر مبنای نرخ شاخص تورم اعلامی 
بانک مرکزی طبق محاسبه اجرای احکام مدنی و نيم عشر دولتی رای غيابی است.

م الف: 1366/1  مورخه: 95/6/8
منشی شعبه 1 دادگاه عمومی حقوقی شهرستان تاکستان – فيروزه 

رحمانی
  

آگهي ابلاغ وقت دادرسی
ابلاغ وقت دادرسی به مجهول المکان مهدی ساعدی موضوع کلاسه 950262 
وقت رسيدگی بتاريخ 95/8/15 ساعت 9 صبح خواهان شرکت فرآورده های لبنی 
گلا با وکالت شعبان اردشيری مبنی بر مطالبه وجه تسليم دادگاه عمومی آمل 
نمودند که جهت رسيدگی به شعبه نهم حقوقی آمل ارجاع گرديده که بعلت مجهول 
المکان بودن خوانده به درخواست خواهان و دستور دادگاه بتجويز ماده 73 قانون 
آئين دادرسی مدنی مراتب يک نوبت از طريق جرايد کثيرالانتشارآگهی می شود 
خوانده از تاريخ نشرآگهی ظرف يک ماه به دفتردادگاه مراجعه و ضمن اعلام 
نشانی کامل خود نسخه دوم دادخواست و ضمائم را دريافت نمايند و در وقت 
مقرر فوق جهت رسيدگی حضور بهم رساند.  مديردفترشعبه نهم دادگاه 

حقوقی آمل- رنجبر
   

آگهي ابلاغ وقت دادرسی
ابلاغ وقت دادرسی به مجهول المکان مهدی ساعدی و عدنان حيدری موضوع 
کلاسه 950263 وقت رسيدگی بتاريخ 95/8/15 ساعت 9:30 صبح خواهان شرکت 
فرآورده های لبنی گلا با وکالت شعبان اردشيری مبنی بر مطالبه وجه تسليم 
دادگاه عمومی آمل نمودند که جهت رسيدگی به شعبه نهم حقوقی آمل ارجاع 
گرديده که بعلت مجهول المکان بودن خواندگان به درخواست خواهان و دستور 
دادگاه بتجويز ماده 73 قانون آئين دادرسی مدنی مراتب يک نوبت از طريق 
جرايد کثيرالانتشارآگهی می شود خواندگان از تاريخ نشرآگهی ظرف يک ماه 
به دفتردادگاه مراجعه و ضمن اعلام نشانی کامل خود نسخه دوم دادخواست و 
ضمائم را دريافت نمايند و در وقت مقرر فوق جهت رسيدگی حضور بهم رساند. 

مديردفترشعبه نهم دادگاه حقوقی آمل- رنجبر

آگهی
خواهان/سيد جمال درياباری دادخواستي به طرفيت خوانده/محمد اسمعيل يزدانی 
به خواسته مطالبه وجه بابت تقديم دادگاه هاي عمومي شهرستان آمل نموده كه 
جهت رسيدگي به شعبه 7 دادگاه عمومی حقوقی شهرستان آمل واقع در استان 
مازندران- شهرستان آمل- جنب امام رضا- جنب خيابان قدير2- دادگستری 
آمل ارجاع وبه كلاسه 9509981210700057 ثبت گرديده که وقت رسيدگی 
آن 1395/07/12 و ساعت 11:30 تعيين شده است. به علت مجهول المكان 
بودن خوانده ودرخواست خواهان وبه تجويز ماده73قانون آيين دادرسي دادگاه 
هاي عمومي وانقلاب درامورمدني ودستور دادگاه مراتب يك نوبت دريكي ازجرايد 
كثيرالانتشارآگهي مي شود تا خوانده/متهم پس ازنشرآگهي واطلاع ازمفادآن به 
دادگاه مراجعه وضمن اعلام نشاني كامل خود نسخه دوم دادخواست وضمائم را 
دريافت و در وقت مقرر فوق جهت رسيدگی حاضر گردد. منشی شعبه هفتم 

دادگاه عمومی حقوقی شهرستان آمل- ساناز فلاح
   

مفقودی
سندکمپانی وشناسنامه مالکيت خودروی سواری پرايد)هاچ پک(به شماره پلاک 
1442273103403Sايران26-291ص14وشماره موتور00771529وشماره شاسی

به نام ابوالحسن صابرورک مفقودگرديده وازدرجه اعتبارساقط ميباشد.م الف43 
شيروان

اداره كل ثبت اسناد و املاك استان ايلام
اداره ثبت اسناد و املاك  حوزه ثبت ملك مهران

هيات  موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد 
سند رسمي

آگهي موضوع ماده 3قانون وماده 13آيين نامه قانون تعين 
تكليف وضعيت ثبتي و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي 

برابرراي شماره139560315002000290هيات اول موضوع قانون تعيين تكليف 
وضعيت ثبتي و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه 
ثبت ملك مهران تصرفات مالكانه بلامعارض متقاضي آقاي يوسف ملكي فرزند 
محمد علي بشماره شناسنامه 5978صادره از ايلام در ششدانگ يك قطعه زمين 
مزروعي )آبي(به مساحت 41923.69متر مربع پلاك 3فرعي از 52اصلي دهلبان 
واقع در شهرستان مهران بخش صالح آباد منطقه دهلبان خريداري از ورثه مالك 
رسمي آقاي عليخان منصوي   محرز گرديد است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 

در دو نوبت به فاصله 15روز آگهي مي شود در صورتي كه اشخاص نسبت به صدور 
سند مالكيت متقاضي اعتراضي داشته باشند  مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي 
به مدت دو ماه اعتراض  خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ،ظرف مدت 
يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض ،دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند. 
بديهي است در صورت انقضاي مدت مذكور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالكيت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول:1395/05/24  تاريخ انتشار نوبت دوم:1395/06/08  

نصرالله رادپور رئيس ثبت اسناد و املاك شهرستان مهران 
 

 اگهی اعلام اراء هيات حل اختلاف رسيدگی
 به اسنادعادی ورسمی

دراجرای بندشش ازماده يک قانون مواد1و2و3قانون اصلاح وحذف موادی ازقانون 
ثبت اسنادواملاک کشوروبرابررای شماره6227-74/5/30 هيات محترم رسيدگی 
به اسنادعادی ورسمی مستقردرواحدثبتی حوزه ثبت سبزوارتصرفات مالکانه 
متقاضی عباس عصمتی فرزنديحيی بشناسنامه412سبزواردرششدانگ يکباب منزل 
به مساحت212مترمربع قسمتی ازپلاک254فرعی از6اصلی بخش3سبزوارواقع 
دراراضی کلوت محرزگرديده است که دراگهی قبلی ازپلاک254فرعی 
از2اصلی بخش12منتشرشده است لذابه منظوراطلاع عموم مراتب در2نوبت به 
فاصلی15روزاگهی ميشوددصورتی که اشخاص نسبت به صدورسندمالکيت متقاضی 
اعتراضی داشته باشندميتوانندازتاريخ انتشاراولين اگهی به مدت2ماه اعتراض 
خودرابه اين اداره تسليم وپس ازاخذرسيدظرف مدت يکماه ازتاريخ تسليم اعتراض 
دادخواست خودرابه مراجع قضائی تقديم نمايندبديهی است درصورت انقضای 
مدت مذکوروعدم وصول اعتراض طبق مقررات سندمالکيت صادرخواهدشد م 
الف5068اميدخيرخواه رئيس ثبت اسنادواملاک سبزوار   تاريخ 

انتشارنوبت اول يکشنبه95/5/24   تاريخ انتشارنوبت دوم دوشنبه95/6/8
 

آگهی  
خواهان : / شاکی : مريم سليمی دادخواستی به طرفيت خوانده / متهم غلامحسين 
اميری به خواسته حضانت تقديم  دادگاههای عمومی شهرستان کرمانشاه نموده 
که جهت رسيدگی به شعبه اول دادگاه خانواده شهرستان کرمانشاه واقع در 
کرمانشاه – بلوار بنت الهدا ی  -دادگستری کل استان کرمانشاه ارجاع و به کلاسه 
9509988499800772 ثبت گرديده  که وقت رسيدگی  آن 1395/7/14 و ساعت 9 
تعيين شده است  بعلت مجهول المکان بودن خوانده/ متهم  به درخواست خواهان/ 
شاکی و به تجويز ماده 73قانون آئين دادرسی دادگاههای عمومی و انقلاب در امور 
مدنی و دستور دادگاه مراتب يک نوبت در يکی از جرائد کثيرالانتشار آگهی می شود 
تا خوانده / متهم پس از نشر آگهی و اطلاع از مفاد آن  به دادگاه مراجعه و ضمن 
اعلام نشانی کامل خود نسخه دوم دادخواست و ضمائم را دريافت و در وقت مقرر 
جهت رسيدگی حاضر گردد منشی شعبه اول دادگاه خانواده شهرستان 

کرمانشاه – مريم فتحی 

  رونوشت آگهی حصر وراثت 
آقای سيد صادق کربلايی دارای شناسنامه  70317859 به شرح دادخواست کلاسه 
580/958/95  از اين دادگاه درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنين توضيح 
داده که شادروان  خيريه مير خوش اندام بشناسنامه 15799در تاريخ  90/7/17    
اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته ورثه حين الفوت آ ن مرحوم منحصر است 
به : 1-  سيد صادق کربلايی به شماره شنا سنامه 70317859 پسرمتوفی 2- سيد 
ضيا ءافضل علی  به شماره شناسنامه 03386پسر  متوفی و به غير از نامبردگان ورثه 
ديگری ندارد . اينک با انجام تشريفات مقدماتی درخواست مزبور را يکمرتبه آگهی 
می نمايد تا هرکسی اعتراضی دارد يا وصيتنامه از متوفی نزد او باشد از تاريخ نشر 
آگهی ظرف يکماه به دادگاه تقديم دارد والاگواهی صادر خواهد شد .  م الف : 3128 

رئيس شعبه 958 شورا ی حل اختلاف شهرستان ری 

   رونوشت آگهی حصر وراثت 
 خانم زهرا يار ی دارای شناسنامه  1000 به شرح دادخواست کلاسه 593/958/95 
از اين دادگاه درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنين توضيح داده که شادروان 
عزيز مراد ياری بشماره  بشناسنامه 374در تاريخ  95/5/21  اقامتگاه دائمی خود 
بدرود زندگی گفته ورثه حين الفوت آ ن مرحوم منحصر است به : 1-  بيگ مراد 
ياری به شماره شنا سنامه 25 پسرمتوفی 2- کاظم  ياری   به شماره شناسنامه 
1884پسرمتوفی 3- ربابه ياری بشماره شناسنامه 11828 دختر متوفی 4- سکينه  
ياری بشماره شناسنامه 58 دختر متوفی 5- زهرا ياری به شماره شناسنامه 1000 

دختر متوفی 
اينک با انجام تشريفات مقدماتی درخواست مزبور را يکمرتبه آگهی می نمايد تا 
هرکسی اعتراضی دارد يا وصيتنامه از متوفی نزد او باشد از تاريخ نشر آگهی ظرف 
يکماه به دادگاه تقديم دارد والاگواهی صادر خواهد شد .  م الف : 3144 رئيس 

شعبه 958 شورا ی حل اختلاف شهرستان ری

مدير عامل شرکت مخابرات استان ايلام از 
بهره مندی روستائيان اين استان از اينترنت 
پرسرعت با افزايش پورت های مخابراتی خبر داد.
  مهندس »حشمت اله اسدی« در نشست خبری 
با اصحاب رسانه و مطبوعات اظهار کرد: در 
طول سه سال اخير 91 هزار شماره جديد به 
شماره های مشترکين شرکت مخابرات در استان 
ايلام اضافه شده است که در جهت ارائه خدمات 
بيشتر به تعداد سايت های پوشش تلفن همراه 

بيش از 50 سايت افزوده شده تا پوشش اينترنتی 
استان به 4G تغيير وضعيت دهد و همچنين 
شهرستان های که فاقد پوشش 3G بودند با 
نصب 38 سايت اين مشکل برطرف شد، امری 

که تا قبل از دولت يازدهم محقق نشده بود.
  مدير عامل شرکت مخابرات استان ايلام افزود: 
ضريب نفوذ تلفن همراه در استان تا اوايل سال 
92 نزديک به 81 درصد بود که امروز اين ميزان 
به 97.5 درصد افزايش يافته که 16 درصد ميزان 

ضريب نفوذ را تقويت کرده است.
 وی در مورد علت اُفت ضريب نفوذ تلفن ثابت 
اضافه کرد: به دليل وجود تعداد زيادی تلفن 
غيرفعال در سيستم مخابراتی استان اين افت 
ضريب نفوذ وجود داشت که با خروج آنان از 
چرخه مشکل حل شد که بعد از اين دوره تعداد 
15 هزار شماره به مشترکين با ضريب نفوذ 

26.08 درصد واگذار شد.

  اسدی با اشاره به اينکه به دليل نياز مردم به 
بسترهای ديتا به سمت ارائه خدمت در قالب 
بسته های ديتا رفتيم، تصريح کرد: از آنجايی 
 که محور کار توسعه و ايجاد بستر مناسب برای 
دسترسی آسان حوزه ديتا در بخش خانگی است 
با تحقق اين امر بخش تجاری با 1540 پورت 
که افزايش 76 موردی نسبت به سال 92 داشته 

است، فعاليت حوزه ديتا را تقويت کرده ايم.
  وی با بيان اينکه تعداد پورت  های فروخته و 
دايره شده 11.676 مورد بوده و الان به بيش از 
29 هزار مورد رسيده است، تصريح کرد: بيش از 
17 هزار پورت معادل 68 درصد افزايش تعداد 
پورت در مدت سه ساله خدمت فروش انجام 
شده که در مناطق روستايی با افزايش 50 پورت 
به آمار گذشته که 35 مورد بوده است به ميزان 
80 درصد سرعت اينترنت در روستاهای استان 

افزايش داشته است.

 مديرعامل شرکت مخابرات استان ايلام:
تقويت خدمات رسانی حوزه ديتا در بخش تجاری 

  افزايش سرعت اينترنت روستايی طی سه سال اخير

شهرداری گوگان )ادربايجان شرقی(  در نظر دارد به استناد مجوز    
شورا ی محترم اسلامی شهر گوگان بهره برداری هفته بازار را با 
قيمت پايه 400/000/000 ريال )چهارصد ميليون ريال ( از طريق مزايده کتبی به 

مدت يکسال از تاريخ عقد قرار داد واگذار نمايد.
لذا متقاضيان ميتوانند جهت دريافت شرايط مزايده همه روزه تا پايان وقت اداری 
روز پنجشنبه مورخه 95/6/25به شهرداری مراجعه و يا با کسب اطلاعات بيشتر 
با شماره تلفن های 34529070 – 34520050 تماس حاصل نمايند يا با مراجعه 
به سايت شهرداری به ادرس   www.shahrdarigogan.ir  اطلاعات لازم 

را حاصل فرمايند.
مزايده راس ساعت 10صبح روز شنبه تاريخ 95/6/27 در اتاق جلسه شهرداری 

برگزار خواهد شد.
نوبت اول: 95/06/08    نوبت دوم: 95/06/15

 

آگهی مزایده مرحله اول )نوبت اول(

روابط عمومی شهرداری و شورای شهر گوگان

اداره كل ثبت اسناد و املاك استان ايلام
اداره ثبت اسناد و املاك حوزه ثبت ملك مهران

 هيات موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي و اراضي و ساختمانهاي
 فاقد سند رسمي

آگهي موضوع ماده 3قانون  و ماده 13آيين نامه قانون تعيين 
تكليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 139560315002000445هيات اول موضوع قانون تعيين تكليف 
وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه 
بت ملك مهران تصرفات مالكانه بلامعارض متقاضي آقاي احمد حيدري فرزند 
پيرزاد بشماره شناسنامه 92صادره از مهران دريك ونيم دانگ مشاع از ششدانگ 
يك قطعه زمين مزروعي )آبي( به مساحت 138080متر مربع از پلاك 13فرعي 
از 24اصلي بهين وبهروزان واقع در شهرستان مهران منطقه بهين و بهروزان 
خريداري از ورثه مالك رسمي آقاي صفر حيدري  محرز گزديده است .لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15روز آگهي ميشود در صورتي كه 
اشخاص نسبت به صدور سند مالكيت متقاضي اعتراضي داشته باشند ميتوانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم نمايند 
و پس از اخذ رسيد ،ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را 
به مراجع قضايي تقديم نمايند .بديهي است در صورت انقضاي مدت مذكور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد.  تاريخ انتشار نوبت 

اول :1395/06/08  تاريخ انتشار نوبت دوم: 1395/06/23
نصرالله رادپور رئيس اداره ثبت اسناد و املاك  شهرستان مهران 

 اداره كل ثبت اسناد و املاك استان ايلام
اداره ثبت اسناد و املاك حوزه ثبت ملك مهران

 هيات موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي و اراضي و ساختمانهاي
 فاقد سند رسمي

آگهي موضوع ماده 3قانون  و ماده 13آيين نامه قانون تعيين 
تكليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 13956031500200447هيات اول موضوع قانون تعيين تكليف 
وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه 
بت ملك مهران تصرفات مالكانه بلامعارض متقاضي آقاي مجتبي  حيدري فرزند 
پيرزاد بشماره شناسنامه 4 صادره از مهران دريك ونيم دانگ مشاع از ششدانگ 
يك قطعه زمين مزروعي )آبي( به مساحت 138080متر مربع از پلاك 13فرعي 
از 24اصلي بهين وبهروزان واقع در شهرستان مهران منطقه بهين و بهروزان 
خريداري از ورثه مالك رسمي آقاي صفر حيدري  محرز گزديده است .لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15روز آگهي ميشود در صورتي كه 
اشخاص نسبت به صدور سند مالكيت متقاضي اعتراضي داشته باشند ميتوانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم نمايند 
و پس از اخذ رسيد ،ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را 
به مراجع قضايي تقديم نمايند .بديهي است در صورت انقضاي مدت مذكور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد. تاريخ انتشار نوبت اول 

:1395/06/08 تاريخ انتشار نوبت دوم: 06/23 1395
نصرالله رادپور رئيس اداره ثبت اسناد و املاك  شهرستان مهران

اداره كل ثبت اسناد و املاك استان ايلام
اداره ثبت اسناد و املاك حوزه ثبت ملك مهران

هيات موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي و اراضي و ساختمانهاي فاقد 
سند رسمي

آگهي موضوع ماده 3قانون  و ماده 13آيين نامه قانون تعيين 
تكليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 139560315002000446هيات اول موضوع قانون تعيين تكليف 
وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه 
ثبت ملك مهران تصرفات مالكانه بلامعارض متقاضي آقاي مصطفي  حيدري 
فرزند پيرزاد بشماره شناسنامه 2115صادره از مهران دريك ونيم دانگ مشاع از 
ششدانگ يك قطعه زمين مزروعي )آبي( به مساحت 138080متر مربع از پلاك 
13فرعي از 24اصلي بهين وبهروزان واقع در شهرستان مهران منطقه بهين و 
بهروزان خريداري از ورثه مالك رسمي آقاي صفر حيدري  محرز گزديده است .لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15روز آگهي ميشود در صورتي 
كه اشخاص نسبت به صدور سند مالكيت متقاضي اعتراضي داشته باشند ميتوانند 
از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم 
نمايند و پس از اخذ رسيد ،ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند .بديهي است در صورت انقضاي مدت مذكور 
و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد. تاريخ انتشار 

نوبت اول :1395/06/08   تاريخ انتشار نوبت دوم: 1395/06/23
نصرالله رادپور رئيس اداره ثبت اسناد و املاك  شهرستان مهران

   رونوشت آگهی حصر وراثت 
 آقای صادق سر آمد قرا نقيه دارای شناسنامه  27 به شرح دادخواست کلاسه 
590/965/95از اين دادگاه درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنين توضيح 
داده که شادروان محمود سر آمد قرا نقيه بشماره  بشناسنامه 6598در تاريخ  
95/4/11اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته ورثه حين الفوت آ ن مرحوم 
منحصر است به : 1-   صادق سر آمد قرا نقيه به شماره شنا سنامه 27 پدر متوفی  
متوفی غير از نامبرده فوق الذکر ورثه ديگری ندارد اينک با انجام تشريفات 
مقدماتی درخواست مزبور را يکمرتبه آگهی می نمايد تا هرکسی اعتراضی دارد يا 
وصيتنامه از متوفی نزد او باشد از تاريخ نشر نخستين آگهی ظرف يکماه به دادگاه 
تقديم دارد والاگواهی صادر خواهد شد .  م الف : 3135 رئيس شعبه 965 شورا 

ی حل اختلاف شهرستان ری
 

   رونوشت آگهی حصر وراثت 
خانم نانا احدی خو دارای شناسنامه  شماره487 به شرح دادخواست کلاسه 
950406از  شورای حل اختلاف درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنين 
توضيح داده که شادروان  آقای حمزه دينا بشناسنامه 144در تاريخ 1394/11/7 
اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته ورثه حين الفوت آ ن مرحوم منحصر است 
به : 1-  نانا احدی خو به شماره شنا سنامه 487 همسر متوفی 2- زهرا دينا به 
شماره شناسنامه 4220582215فرزند متوفی3-داريوش دينا به شماره شناسنامه 
4220437258 فرزند متوفی4- همه گل دينا به شماره شناسنامه 419ند متوفی 
5- عزيزاله دينا به شماره 418 فرزند متوفی 6- آبگل دينا به شماره شناسنامه 
417فرزند متوفی 7- شيرين گل دينا به شماره شناسنامه231 فرزند متوفی 8-فضل 
اله دينا به شماره شناسنامه 230 فرزند متوفی 9- شيرين جان دينا به شماره 
شناسنامه 229فرزند متوفی 10- زهره دينا به شماره شناسنامه4220753291 فرزند 
متوفی  . اينک با انجام تشريفات مقدماتی درخواست مزبور را يکمرتبه آگهی می 
نمايد تا هرکسی اعتراضی دارد يا وصيتنامه از متوفی نزد او باشد از تاريخ نشر 
نخستين آگهی ظرف يکماه به  شورا ی حل اختلاف تقديم دارد والاگواهی صادر 
خواهد شد .  زهره بخشی دبير شعبه 3 شورای حل اختلاف يا سوج 

آگهی ابلاغ دادخواست و ضمائم وقت رسيدگی 
بدينوسيله خواندگان سيد حاصل دهگانی و سيد عادل دهگانی و سيد فايز دهگانی 
و سيد محمد رحيم دهگانی فعلا مجهول المکان  ابلاغ می شود که آ قای سيد 
رحمان موسوی دادخواستی به خواسته مطالبه به طرفيت شما به شورای حل 
اختلاف  شماره 6 ياسوج ارائه و به کلاسه 950393 ثبت و برای روز شنبه مورخ 
1395/8/8 ساعت 16:30 وقت رسيدگی تعيين  گرديده است مراتب يک نوبت در 
روزنامه کثيرالانتشار محلی درج می گردد تا شما به تجويز ماده 73 قانون آئين 
دادرسی مدنی بتوانيد قبل از رسيدگی به دفتر اين شورادر خيابان شهادت 8 ياسوج 
مراجعه و با ارائه آدرس جديد خود نسخه ثانی دادخواست و ضمائم را دريافت و در 
وقت مقرر جهت رسيدگی در شورا حاضر شويد در صورت عدم حضور غيابا رسيدگی 
بعمل خواهد آمد . آگهی بعدی در صورت نياز فقط يک نوبت خواهد بود  نازنين 

رسايی- دبير شورای حل اختلاف شعبه 6 ياسوج 
 

آگهی فقدان سند مالکيت 
آقای علی پرتو فرزند نامدار طبق وکا لتنامه 9631-92/2/8دفتر 127 ازسوی خانم 
نصرت تکش برابردرخواست به شماره وارده 13387-95/6/2و با تقديم دو برگ 
فرم استشهاديه محلی مصدق شده به شماره 2887-95/5/31دفتر142 مدعی است 
سند مالکيت ششدانگ پلاک 13567 فرعی از 10858 فرعی از 139اصلی واقع در 
بخش يک حومه کرمانشاه که ذيل ثبت 143073 و صفحه 328 دفتر 1/769 بنام 
نصرت تکش صادر و تسليم گرديد و بموجب سند رهنی 11524-91/12/9 دفتر 82 
دررهن  بانک ملی می باشد بعلت سهل انگاری سند مالکيت به سريال 261353 
مفقود شده است لذا مراتب طبق ماده 120 ائين نامه قانون ثبت در يک نوبت اگهی 
می شود تا چنانچه  فرد و يا افرادی مدعی انجام معامله يا وجود سند مالکيت  در 
نزد آنان می باشد از تاريخ انتشار اين آگهی به مدت 10 روز مراتب را به اين اداره 
اعلام دارند در غير اين صورت نسبت به صدور سند مالکيت طبق مقررات اقدام 
و سند مالکيت اوليه از درجه اعتبار ساقط و ابطال خواهد شد  جعفر نظری – 

سرپرست ثبت اسناد واملاک شهرستان کرمانشاه –ناحيه يک

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان تهران 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک  کهريزک 

هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين 
تکليف و ضعيت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای 
شماره 139560301053003105هيات اول  موضوع قانون تعيين تکليف  و ضعيت 

اداره كل ثبت اسناد و املاك استان ايلام
اداره ثبت اسناد و املاك حوزه ثبت ملك مهران

 هيات موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي و اراضي و ساختمانهاي
 فاقد سند رسمي

آگهي موضوع ماده 3قانون  و ماده 13آيين نامه قانون تعيين 
تكليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 139560315002000448هيات اول موضوع قانون تعيين 
تكليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي 
حوزه ثبت ملك مهران تصرفات مالكانه بلامعارض متقاضي آقاي  رضا حيدري  
فرزند پيرزاد بشماره شناسنامه 1363صادره از مهران دريك ونيم دانگ مشاع از 
ششدانگ يك قطعه زمين مزروعي )آبي( به مساحت 138080متر مربع از پلاك 
13فرعي از 24اصلي بهين وبهروزان واقع در شهرستان مهران منطقه بهين و 
بهروزان خريداري از ورثه مالك رسمي آقاي صفر حيدري  محرز گزديده است .لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15روز آگهي ميشود در صورتي 
كه اشخاص نسبت به صدور سند مالكيت متقاضي اعتراضي داشته باشند ميتوانند 
از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم 
نمايند و پس از اخذ رسيد ،ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند .بديهي است در صورت انقضاي مدت مذكور 
و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد. تاريخ انتشار 

نوبت اول :1395/06/08   تاريخ انتشار نوبت دوم: 1395/06/23
نصرالله رادپور رئيس ثبت اسناد و املاك شهرستان مهران 

 آگهی ابلاغ اجراييه کلاسه 9500773 
بدينوسيله به آقای شعبان ابراهيمی ساکن کرج خرمدشت ميثم 1 قطعه 95 ابلاغ 
ميشود که آقای سيدرضا حسينی جهت وصول مبلغ 120/000/000 ريال به استناد 
چک شماره 767680/27- 95/4/27 عليه شما اجرائيه صادر نموده و پرونده 
اجرائی به کلاسه فوق در اين اداره تشکيل شده و طبق گزارش مورخ 95/5/11 
مامور، محل اقامت شما به شرح متن سند شناخته نشده، لذا بنا به تقاضای بستانکار 
طبق ماده 18 آئين نامه اجرا مفاد اجرائيه فقط يک مرتبه در يکی از روزنامه های 
کثيرالانتشار محلی آگهی می شود و چنانچه ظرف مدت ده روز از تاريخ اين آگهی 
که روز ابلاغ محسوب می گردد، نسبت به پرداخت بدهی خود اقدام ننماييد، 
عمليات اجرائی جريان خواهد يافت.  م.الف: 46193 معاون واحد اجرای 

اسناد رسمی کرج – معصومه قاسمی

 اگهی فقدان سند مالکيت 
نظربه اينکه اقای احمدناظميان فرزندمحمدعلی به استناد دوبرگ استشهاديه 
گواهی شده منظم به تقاضای کتبی جهت دريافت سند مالکيت المثنی نوبت 
اول به اين اداره مراجعه نموده ومدعی است سند مالکيت سه دانگ مشاع 
ازششدانگ پلاک3221فرعی ازپلاک1اصلی واقع دربخش12شهرستان سبزوارکه 
متعلق به نامبرده ميباشدبه علت جابجايی مفقودشده است بابررسی دفتر املاک 
معلوم شدسنداوليه نسبت به ششدانگ ذيل ثبت 9909صفحه19دفتر60به 
نام ابوالقاسم درويشی به شماره چاپی701278 صادروتسليم شده است وطی 
سندرسمی 43327-60/9/10دفترخانه8سبزوارميزان سه دانگ مشاع از6دانگ به 
احمدناظميان منتقل گرديده است ودفتر املاک بيش از اين حکايتی ندارد لذا به 
استناد ماده 120 آئين نامه قانون ثبت مراتب يک نوبت آگهی و متذکر می گردد 
هر کس نسبت به ملک مورد آگهی معامله ای انجام داده يا مدعی سند مالکيت 
نزد خود می باشد می بايستی ظرف ده روز از تاريخ انتشار آگهی اعتراض خود را به 
پيوست اصل سند مالکيت يا سند معامله رسمی به اين اداره تسليم کند در صورت 
عدم وصول اعتراض در مهلت مقرر يا وصول بدون ارائه سند مالکيت يا سند معامله 
رسمی نسبت به صدور سند مالکيت المثنی و تسليم آن به متقاضی اقدام خواهد 
شد.تاريخ انتشار 95/6/8   م الف : 5246     اميدخيرخواه-ريئس ثبت 

اسناد واملاک سبزوار

اگهی فقدان سند مالکيت 
نظربه اينکه طاهره صبوری فرزندسيديوسف به استناد دوبرگ استشهاديه 
گواهی شده منظم به تقاضای کتبی جهت دريافت سند مالکيت المثنی نوبت 
اول به اين اداره مراجعه نموده ومدعی است سند مالکيت يک ونيم دانگ 
مشاع ازششدانگ پلاک 3221فرعی ازپلاک1اصلی واقع دربخش12شهرستان 
سبزوارکه متعلق به نامبرده ميباشدبه علت جابجايی مفقودشده است بابررسی دفتر 
املاک معلوم شدسنداوليه نسبت به يک دانگ ونيم مشاع ازششدانگ ذيل ثبت 
18244صفحه597دفتر102به نام فوق به شماره چاپی441192 صادروتسليم شده 
است ودفتر املاک بيش از اين حکايتی ندارد لذا به استناد ماده 120 آئين نامه 
قانون ثبت مراتب يک نوبت آگهی و متذکر می گردد هر کس نسبت به ملک مورد 
آگهی معامله ای انجام داده يا مدعی سند مالکيت نزد خود می باشد می بايستی 
ظرف ده روز از تاريخ انتشار آگهی اعتراض خود را به پيوست اصل سند مالکيت 

ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سندرسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
کهريزک تصر فات مالکانه  بلامعارض متقاضی اقای  عباس راز گردانی شراهی 
فرزند عيوضعلی  بشماره شناسنامه359 صادره ازخنداب در ششدانگ يک قطعه 
زمين به مساحت13507/16 متر مربع پلاک 114 فرعی از 157 اصلی خريدار 
ی از مالک رسمی آقای ماشااله خداداد محرز گرديده است  لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب دردو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتزاضی داشته باشند   می توانندت از تاريخ 
انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه  اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از 
اخذ رسيد ظرف  مدت يکماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خودرا به مراجع 
قضايی تقديم نمايند بديهی است در صورت انقضای  مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات صادر خواهد شد . تاريخ انتشار نوبت اول : 95/6/8   تاريخ  
انتشار نوبت دوم : 95/6/24 م الف : 3127 سيد مهدی لامعی  - رئيس ثبت 

اسناد و املاک کهريزک 

آگهی 
بانوی مخاطبه چون همسر سرکار عالی بنام آقای مهران مفتوح ارائه دادنامه شماره 
310500285 مورخ 95/2/28 -9509978شعبه پنجم دادگاه عمومی کرمانشاه 
جهت امر طلاق به اين دفتر مراجعه لذا بدينوسيله به شما اخطار می شود برای 
اجرا ء حکم به اين دفترمراجعه نمائيد بديهی است در صورت عدم حضور پس از 
 منقضی شدن مهلت مقرر مبادرت به ثبت طلاق و اجراء ضيغه آن خواهد بود .

سر دفتر محمد علی فتاحی 

آگهی فقدان جواز اسلحه دولول  ساچمه زنی 
جواز حمل اسلحه دو لول ساچمه زنی ته پر کوسه ساخت روسيه به شماره اسلحه 
5582 و شماره کاليبر 12 بنام ولی محمد درخشنده به شماره شناسنامه 190 و 
به شماره ملی 4231373450 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط می باشد . 

ياسوج
  

 آگهی 
آگهی ابلاغ دادخواست و وقت رسيدگی به خوانده خانم فرشته عدالتی فر فعلا 
مجهول المکان  و خواهان آقای محمد ميلاد بکه وند دادخواستی بخواسته مطالبه 
طلب بطرفيت شما به کرمانشاه تقديم داشته که به اين شعبه ارجاع و به کلاسه 
744/95 عمومی ثبت و جهت رسيدگی مورخه95/7/10ساعت 9 صبح تعيين وقت 
گرديده چون اقامتگاه شما نامعلوم است علهذا حسب تقاضای خواهان و دستور 
شورا مستندا به ماده 73 قانون آئين دادرسی مدنی مراتب در يک نوبت در روزنامه 
کثير الانتشار آگهی و از شما دعوت می شود جهت در يافت نسخه  ثانی دادخواست  
و ضمائم به اين دفتر مراجعه  ودر وقت مقرر برای رسيدگی در اين شعبه حاضر 
شويد در صورت عدم حضورتصميم مقتضی اتخاذ خواهد گرديد .  رئيس شعبه 7 

مرکزی شورای حل اختلاف مجتمع مرکزی استان کرمانشاه 

آگهی فقدان سند مالکيت 
آقای علی پرتو فرزند نامدار طبق وکالتنامه شماره 9631-92/2/8 دفتر 127 از 
سوی خانم نصرت تکش برابر درخواست به شماره وارده 13385-95/6/2 و با 
تقديم دو برگ فرم استشهاديه محلی مصدق شده به شماره 2889-95/5/31 دفتر 
142 مدعی است سند مالکيت ششدانگ پلاک 13565 فرعی از 10858 فرعی از 
139 اصلی واقع در بخش يک حومه کرمانشاه که ذيل ثبت 143071 و صفحه 
322 دفتر 1/769 بنام نصرت تکش صادر و تسليم گرديدو بموجب سند رهنی 
11524-91/12/9دفتر 82 در رهن بانک ملی می باشد بعلت سهل انگاری سند 
مالکيت به سريال 261351مفقود شده است .لذا مراتب طبق ماده 120 آيين نامه 
قانون ثبت در يک نوبت آگهی  می شود تا چنانچه فرد يا افرادی مدعی انجام 
معامله يا وجود سند مالکيت در نزد آنان می باشد از تاريخ انتشار اين آگهی به 
مدت 10 روز مراتب را به اين اداره اعلام دارند در غير اينصورت نسبت به صدور 
سند مالکيت طبق مقررات اقدام و سند مالکيت اوليه از درجه اعتبار ساقط و ابطال 
خواهد شد. جعفر نظری-سرپرست ثبت اسناد و املاک شهرستان 

کرمانشاه ناحيه يک

يا سند معامله رسمی به اين اداره تسليم کند در صورت عدم وصول اعتراض در 
مهلت مقرر يا وصول بدون ارائه سند مالکيت يا سند معامله رسمی نسبت به 
صدور سند مالکيت المثنی و تسليم آن به متقاضی اقدام خواهد شد.م الف : 5245     

اميدخيرخواه-ريئس ثبت اسناد واملاک سبزوار

  اگهی فقدان سند مالکيت 
نظربه اينکه طاهره صبوری فرزندسيديوسف به استناد دوبرگ استشهاديه گواهی 
شده منظم به تقاضای کتبی جهت دريافت سند مالکيت المثنی نوبت اول به اين اداره 
مراجعه نموده ومدعی است سند مالکيت يک ونيم دانگ مشاع ازششدانگ پلاک 
3221فرعی ازپلاک1اصلی واقع دربخش12شهرستان سبزوارکه متعلق به نامبرده 
ميباشدبه علت جابجايی مفقودشده است بابررسی دفتر املاک معلوم شدسنداوليه 
نسبت به يک دانگ ونيم مشاع ازششدانگ ذيل ثبت 12111صفحه362دفتر71به 
نام مريم عابدينی سنگ سفيدی به شماره چاپی069524 صادروتسليم شده 
است وطی سندرسمی43327-60/9/10دفترخانه8سبزوار ميزان يک ونيم دانگ 
از6دانگ به طاهره صبوری منتقل گرديده است ودفتر املاک بيش از اين حکايتی 
ندارد لذا به استناد ماده 120 آئين نامه قانون ثبت مراتب يک نوبت آگهی و متذکر 
می گردد هر کس نسبت به ملک مورد آگهی معامله ای انجام داده يا مدعی سند 
مالکيت نزد خود می باشد می بايستی ظرف ده روز از تاريخ انتشار آگهی اعتراض 
خود را به پيوست اصل سند مالکيت يا سند معامله رسمی به اين اداره تسليم کند 
در صورت عدم وصول اعتراض در مهلت مقرر يا وصول بدون ارائه سند مالکيت 
يا سند معامله رسمی نسبت به صدور سند مالکيت المثنی و تسليم آن به متقاضی 
اقدام خواهد شد.م الف : 5244     اميدخيرخواه-ريئس ثبت اسناد 

واملاک سبزوار

  مفقودی
کارت ماشين وشناسنامه مالکيت)برگ سبز(خودروی پژوپارس به شماره 
شاسی موتور139B0082271وشماره  ايران99-123د31وشماره  پلاک 

NAAN11FC7FK830090به نام سعيدسبحانی مفقودگرديده وازدرجه 
اعتبارساقط ميباشد.  شيروان

 
 آگهی ابلاغ وقت دادرسی موضوع ماده 73 قانون آئين

 دادرسی در امور مدنی
در پرونده کلاسه حقوقی 950298 شعبه 5 شورای حل اختلافقزوين سجاده علائی 
فرزند ابراهيم با وکالت انيس پاک نهاد با وکالت نصرت دادخواستی بطرفيت 
خوانده فاطمه زينلی فرزند شيرعلی بخواسته مطالبه وجه با احتساب هزينه دادرسی 
تقديم شورا نموده چون خوانده مجهول المکان اعلام شده لذا بدين وسيله با 
انتشار آگهی برای نوبت اول در روزنامه کثيرالانتشار به وی ابلاغ می گردد تا در 
روز يکشنبه 95/7/25 ساعت 9:30 در شورای فوق الذکر واقع در قزوين خيابان 
صيادشيرازی خ مرصاد جنب نمايندگی سايپا حاضر و ضمن دريافت نسخه ثانی 
دادخواست و ضمائم و اعلام آدرس صحيح خود در جلسه شورا حضور به هم 
رساند در غير اينصورت شورای حل اختلاف اقدام به اتخاذ تصميم قانونی خواهد 
نمود.  م الف: 1360/1  مورخه: 95/6/8  دبير خانه شعبه 5 شورای حل 

اختلاف قزوين

 ابلاغ
خواهان/شاکی شرکت سهامی بيمه آسيابه مديريت ابراهيم کاردگر دادخواستی 
به طرفيت خوانده/متهم عبداله رحمانی به خواسته مطالبه وجه تقديم دادگاه 
های عمومی شهرستان تاکستان نموده که جهت رسيدگی به شعبه 4 شورای 
حل اختلاف شهری تاکستان استان قزوين واقع در تاکستان – خيابان امام – 
جنب اداره دارايی- ساختمان شورای حل اختلاف تاکستان ارجاع و به کلاسه 
9509982870400093 ثبت گرديده که وقت رسيدگی آن 1395/7/17 و ساعت 
16 تعيين شده است. به علت مجهول المکان بودن خوانده/متهم و درخواست 
خواهان/شاکی و به تجويز ماده 73 قانون آيين دادرسی دادگاه های عمومی 
و انقلاب در امور مدنی و دستور دادگاه مراتب يک نوبت در يکی از جرايد 
کثيرالانتشار آگهی می شود تا خوانده/متهم پس از نشر آگهی و اطلاع از مفاد آن 
به دادگاه مراجعه و ضمن اعلام نشانی کامل خود نسخه دوم دادخواست و ضمائم 
را دريافت و در وقت مقرر فوق جهت رسيدگی حاضر گردد.  م الف: 1367/1  

مورخه: 95/6/8 
مسوول دفتر شعبه شورای حل اختلاف شعبه 4 شورای حل 

اختلاف شهری تاکستان استان قزوين- طاهرخانی

اجراييه
بموجب درخواست اجرای حکم مربوطه به شماره 9510092833401012 و شماره 
دادنامه مربوطه 9509972833400049 محکوم عليه محمدرضا امدادی محکوم 

است به پرداخت مبلغ 97941000 ريال بابت اصل خواسته 2/943/230 ريال بابت 
هزينه ابطال تمبر به اضافه حق الوکاله وکيل طبق تعرفه قانونی و خسارت تاخير 
تاديه از تاريخ 94/7/22 لغايت زمان وصول بر مبنای نرخ شاخص تورم اعلامی 
بانک مرکزی طبق محاسبه اجرای احکام مدنی و نيم عشر دولتی رای غيابی است.

م الف: 1366/1  مورخه: 95/6/8
منشی شعبه 1 دادگاه عمومی حقوقی شهرستان تاکستان – فيروزه 

رحمانی
  

آگهي ابلاغ وقت دادرسی
ابلاغ وقت دادرسی به مجهول المکان مهدی ساعدی موضوع کلاسه 950262 
وقت رسيدگی بتاريخ 95/8/15 ساعت 9 صبح خواهان شرکت فرآورده های لبنی 
گلا با وکالت شعبان اردشيری مبنی بر مطالبه وجه تسليم دادگاه عمومی آمل 
نمودند که جهت رسيدگی به شعبه نهم حقوقی آمل ارجاع گرديده که بعلت مجهول 
المکان بودن خوانده به درخواست خواهان و دستور دادگاه بتجويز ماده 73 قانون 
آئين دادرسی مدنی مراتب يک نوبت از طريق جرايد کثيرالانتشارآگهی می شود 
خوانده از تاريخ نشرآگهی ظرف يک ماه به دفتردادگاه مراجعه و ضمن اعلام 
نشانی کامل خود نسخه دوم دادخواست و ضمائم را دريافت نمايند و در وقت 
مقرر فوق جهت رسيدگی حضور بهم رساند.  مديردفترشعبه نهم دادگاه 

حقوقی آمل- رنجبر
   

آگهي ابلاغ وقت دادرسی
ابلاغ وقت دادرسی به مجهول المکان مهدی ساعدی و عدنان حيدری موضوع 
کلاسه 950263 وقت رسيدگی بتاريخ 95/8/15 ساعت 9:30 صبح خواهان شرکت 
فرآورده های لبنی گلا با وکالت شعبان اردشيری مبنی بر مطالبه وجه تسليم 
دادگاه عمومی آمل نمودند که جهت رسيدگی به شعبه نهم حقوقی آمل ارجاع 
گرديده که بعلت مجهول المکان بودن خواندگان به درخواست خواهان و دستور 
دادگاه بتجويز ماده 73 قانون آئين دادرسی مدنی مراتب يک نوبت از طريق 
جرايد کثيرالانتشارآگهی می شود خواندگان از تاريخ نشرآگهی ظرف يک ماه 
به دفتردادگاه مراجعه و ضمن اعلام نشانی کامل خود نسخه دوم دادخواست و 
ضمائم را دريافت نمايند و در وقت مقرر فوق جهت رسيدگی حضور بهم رساند. 

مديردفترشعبه نهم دادگاه حقوقی آمل- رنجبر

آگهی
خواهان/سيد جمال درياباری دادخواستي به طرفيت خوانده/محمد اسمعيل يزدانی 
به خواسته مطالبه وجه بابت تقديم دادگاه هاي عمومي شهرستان آمل نموده كه 
جهت رسيدگي به شعبه 7 دادگاه عمومی حقوقی شهرستان آمل واقع در استان 
مازندران- شهرستان آمل- جنب امام رضا- جنب خيابان قدير2- دادگستری 
آمل ارجاع وبه كلاسه 9509981210700057 ثبت گرديده که وقت رسيدگی 
آن 1395/07/12 و ساعت 11:30 تعيين شده است. به علت مجهول المكان 
بودن خوانده ودرخواست خواهان وبه تجويز ماده73قانون آيين دادرسي دادگاه 
هاي عمومي وانقلاب درامورمدني ودستور دادگاه مراتب يك نوبت دريكي ازجرايد 
كثيرالانتشارآگهي مي شود تا خوانده/متهم پس ازنشرآگهي واطلاع ازمفادآن به 
دادگاه مراجعه وضمن اعلام نشاني كامل خود نسخه دوم دادخواست وضمائم را 
دريافت و در وقت مقرر فوق جهت رسيدگی حاضر گردد. منشی شعبه هفتم 

دادگاه عمومی حقوقی شهرستان آمل- ساناز فلاح
   

مفقودی
سندکمپانی وشناسنامه مالکيت خودروی سواری پرايد)هاچ پک(به شماره پلاک 
1442273103403Sايران26-291ص14وشماره موتور00771529وشماره شاسی

به نام ابوالحسن صابرورک مفقودگرديده وازدرجه اعتبارساقط ميباشد.م الف43 
شيروان

اداره كل ثبت اسناد و املاك استان ايلام
اداره ثبت اسناد و املاك  حوزه ثبت ملك مهران

هيات  موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد 
سند رسمي

آگهي موضوع ماده 3قانون وماده 13آيين نامه قانون تعين 
تكليف وضعيت ثبتي و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي 

برابرراي شماره139560315002000290هيات اول موضوع قانون تعيين تكليف 
وضعيت ثبتي و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه 
ثبت ملك مهران تصرفات مالكانه بلامعارض متقاضي آقاي يوسف ملكي فرزند 
محمد علي بشماره شناسنامه 5978صادره از ايلام در ششدانگ يك قطعه زمين 
مزروعي )آبي(به مساحت 41923.69متر مربع پلاك 3فرعي از 52اصلي دهلبان 
واقع در شهرستان مهران بخش صالح آباد منطقه دهلبان خريداري از ورثه مالك 
رسمي آقاي عليخان منصوي   محرز گرديد است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 

در دو نوبت به فاصله 15روز آگهي مي شود در صورتي كه اشخاص نسبت به صدور 
سند مالكيت متقاضي اعتراضي داشته باشند  مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي 
به مدت دو ماه اعتراض  خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ،ظرف مدت 
يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض ،دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند. 
بديهي است در صورت انقضاي مدت مذكور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالكيت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول:1395/05/24  تاريخ انتشار نوبت دوم:1395/06/08  

نصرالله رادپور رئيس ثبت اسناد و املاك شهرستان مهران 
 

 اگهی اعلام اراء هيات حل اختلاف رسيدگی
 به اسنادعادی ورسمی

دراجرای بندشش ازماده يک قانون مواد1و2و3قانون اصلاح وحذف موادی ازقانون 
ثبت اسنادواملاک کشوروبرابررای شماره6227-74/5/30 هيات محترم رسيدگی 
به اسنادعادی ورسمی مستقردرواحدثبتی حوزه ثبت سبزوارتصرفات مالکانه 
متقاضی عباس عصمتی فرزنديحيی بشناسنامه412سبزواردرششدانگ يکباب منزل 
به مساحت212مترمربع قسمتی ازپلاک254فرعی از6اصلی بخش3سبزوارواقع 
دراراضی کلوت محرزگرديده است که دراگهی قبلی ازپلاک254فرعی 
از2اصلی بخش12منتشرشده است لذابه منظوراطلاع عموم مراتب در2نوبت به 
فاصلی15روزاگهی ميشوددصورتی که اشخاص نسبت به صدورسندمالکيت متقاضی 
اعتراضی داشته باشندميتوانندازتاريخ انتشاراولين اگهی به مدت2ماه اعتراض 
خودرابه اين اداره تسليم وپس ازاخذرسيدظرف مدت يکماه ازتاريخ تسليم اعتراض 
دادخواست خودرابه مراجع قضائی تقديم نمايندبديهی است درصورت انقضای 
مدت مذکوروعدم وصول اعتراض طبق مقررات سندمالکيت صادرخواهدشد م 
الف5068اميدخيرخواه رئيس ثبت اسنادواملاک سبزوار   تاريخ 

انتشارنوبت اول يکشنبه95/5/24   تاريخ انتشارنوبت دوم دوشنبه95/6/8
 

آگهی  
خواهان : / شاکی : مريم سليمی دادخواستی به طرفيت خوانده / متهم غلامحسين 
اميری به خواسته حضانت تقديم  دادگاههای عمومی شهرستان کرمانشاه نموده 
که جهت رسيدگی به شعبه اول دادگاه خانواده شهرستان کرمانشاه واقع در 
کرمانشاه – بلوار بنت الهدا ی  -دادگستری کل استان کرمانشاه ارجاع و به کلاسه 
9509988499800772 ثبت گرديده  که وقت رسيدگی  آن 1395/7/14 و ساعت 9 
تعيين شده است  بعلت مجهول المکان بودن خوانده/ متهم  به درخواست خواهان/ 
شاکی و به تجويز ماده 73قانون آئين دادرسی دادگاههای عمومی و انقلاب در امور 
مدنی و دستور دادگاه مراتب يک نوبت در يکی از جرائد کثيرالانتشار آگهی می شود 
تا خوانده / متهم پس از نشر آگهی و اطلاع از مفاد آن  به دادگاه مراجعه و ضمن 
اعلام نشانی کامل خود نسخه دوم دادخواست و ضمائم را دريافت و در وقت مقرر 
جهت رسيدگی حاضر گردد منشی شعبه اول دادگاه خانواده شهرستان 

کرمانشاه – مريم فتحی 

  رونوشت آگهی حصر وراثت 
آقای سيد صادق کربلايی دارای شناسنامه  70317859 به شرح دادخواست کلاسه 
580/958/95  از اين دادگاه درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنين توضيح 
داده که شادروان  خيريه مير خوش اندام بشناسنامه 15799در تاريخ  90/7/17    
اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته ورثه حين الفوت آ ن مرحوم منحصر است 
به : 1-  سيد صادق کربلايی به شماره شنا سنامه 70317859 پسرمتوفی 2- سيد 
ضيا ءافضل علی  به شماره شناسنامه 03386پسر  متوفی و به غير از نامبردگان ورثه 
ديگری ندارد . اينک با انجام تشريفات مقدماتی درخواست مزبور را يکمرتبه آگهی 
می نمايد تا هرکسی اعتراضی دارد يا وصيتنامه از متوفی نزد او باشد از تاريخ نشر 
آگهی ظرف يکماه به دادگاه تقديم دارد والاگواهی صادر خواهد شد .  م الف : 3128 

رئيس شعبه 958 شورا ی حل اختلاف شهرستان ری 

   رونوشت آگهی حصر وراثت 
 خانم زهرا يار ی دارای شناسنامه  1000 به شرح دادخواست کلاسه 593/958/95 
از اين دادگاه درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنين توضيح داده که شادروان 
عزيز مراد ياری بشماره  بشناسنامه 374در تاريخ  95/5/21  اقامتگاه دائمی خود 
بدرود زندگی گفته ورثه حين الفوت آ ن مرحوم منحصر است به : 1-  بيگ مراد 
ياری به شماره شنا سنامه 25 پسرمتوفی 2- کاظم  ياری   به شماره شناسنامه 
1884پسرمتوفی 3- ربابه ياری بشماره شناسنامه 11828 دختر متوفی 4- سکينه  
ياری بشماره شناسنامه 58 دختر متوفی 5- زهرا ياری به شماره شناسنامه 1000 

دختر متوفی 
اينک با انجام تشريفات مقدماتی درخواست مزبور را يکمرتبه آگهی می نمايد تا 
هرکسی اعتراضی دارد يا وصيتنامه از متوفی نزد او باشد از تاريخ نشر آگهی ظرف 
يکماه به دادگاه تقديم دارد والاگواهی صادر خواهد شد .  م الف : 3144 رئيس 

شعبه 958 شورا ی حل اختلاف شهرستان ری

مدير عامل شرکت مخابرات استان ايلام از 
بهره مندی روستائيان اين استان از اينترنت 
پرسرعت با افزايش پورت های مخابراتی خبر داد.

  مهندس »حشمت اله اسدی« در نشست خبری 
با اصحاب رسانه و مطبوعات اظهار کرد: در 
طول سه سال اخير 91 هزار شماره جديد به 
شماره های مشترکين شرکت مخابرات در استان 
ايلام اضافه شده است که در جهت ارائه خدمات 
بيشتر به تعداد سايت های پوشش تلفن همراه 

بيش از 50 سايت افزوده شده تا پوشش اينترنتی 
استان به 4G تغيير وضعيت دهد و همچنين 
شهرستان های که فاقد پوشش 3G بودند با 
نصب 38 سايت اين مشکل برطرف شد، امری 

که تا قبل از دولت يازدهم محقق نشده بود.
  مدير عامل شرکت مخابرات استان ايلام افزود: 
ضريب نفوذ تلفن همراه در استان تا اوايل سال 
92 نزديک به 81 درصد بود که امروز اين ميزان 
به 97.5 درصد افزايش يافته که 16 درصد ميزان 

ضريب نفوذ را تقويت کرده است.
 وی در مورد علت اُفت ضريب نفوذ تلفن ثابت 
اضافه کرد: به دليل وجود تعداد زيادی تلفن 
غيرفعال در سيستم مخابراتی استان اين افت 
ضريب نفوذ وجود داشت که با خروج آنان از 
چرخه مشکل حل شد که بعد از اين دوره تعداد 
15 هزار شماره به مشترکين با ضريب نفوذ 

26.08 درصد واگذار شد.

  اسدی با اشاره به اينکه به دليل نياز مردم به 
بسترهای ديتا به سمت ارائه خدمت در قالب 
بسته های ديتا رفتيم، تصريح کرد: از آنجايی 
 که محور کار توسعه و ايجاد بستر مناسب برای 
دسترسی آسان حوزه ديتا در بخش خانگی است 
با تحقق اين امر بخش تجاری با 1540 پورت 
که افزايش 76 موردی نسبت به سال 92 داشته 

است، فعاليت حوزه ديتا را تقويت کرده ايم.
  وی با بيان اينکه تعداد پورت  های فروخته و 
دايره شده 11.676 مورد بوده و الان به بيش از 
29 هزار مورد رسيده است، تصريح کرد: بيش از 
17 هزار پورت معادل 68 درصد افزايش تعداد 
پورت در مدت سه ساله خدمت فروش انجام 
شده که در مناطق روستايی با افزايش 50 پورت 
به آمار گذشته که 35 مورد بوده است به ميزان 
80 درصد سرعت اينترنت در روستاهای استان 

افزايش داشته است.

 مديرعامل شرکت مخابرات استان ايلام:
تقويت خدمات رسانی حوزه ديتا در بخش تجاری 

  افزايش سرعت اينترنت روستايی طی سه سال اخير

شهرداری گوگان )ادربايجان شرقی(  در نظر دارد به استناد مجوز    
شورا ی محترم اسلامی شهر گوگان بهره برداری هفته بازار را با 
قيمت پايه 400/000/000 ريال )چهارصد ميليون ريال ( از طريق مزايده کتبی به 

مدت يکسال از تاريخ عقد قرار داد واگذار نمايد.
لذا متقاضيان ميتوانند جهت دريافت شرايط مزايده همه روزه تا پايان وقت اداری 
روز پنجشنبه مورخه 95/6/25به شهرداری مراجعه و يا با کسب اطلاعات بيشتر 
با شماره تلفن های 34529070 – 34520050 تماس حاصل نمايند يا با مراجعه 
به سايت شهرداری به ادرس   www.shahrdarigogan.ir  اطلاعات لازم 

را حاصل فرمايند.
مزايده راس ساعت 10صبح روز شنبه تاريخ 95/6/27 در اتاق جلسه شهرداری 

برگزار خواهد شد.
نوبت اول: 95/06/08    نوبت دوم: 95/06/15

 

آگهی مزایده مرحله اول )نوبت اول(

روابط عمومی شهرداری و شورای شهر گوگان


